

Утверждаю

Президент Ивановской областной
общественной организации
"Федерация плавания»

Л.В. Белина

Согласовано

Глава г.о. Вичуга

Баранов М.А.

Согласовано

Начальник
Департамента спорта
Ивановской области

Лопатин А.С.

2019г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведение Чемпионата и открытого первенства Ивановской области по плаванию среди спортсменов с ограниченными возможностями здоровья

1. Цели и задачи

Пропаганда физической культуры и спорта среди людей с ограниченными возможностями здоровья, приобщение данной категории населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, укрепление дружеских связей между спортивными общественными организациями инвалидов.

2. Место и время проведения

Соревнования проводятся 13 марта 2019 года в бассейне МБУДО ДЮСШ «Дельфин» по адресу: г. Вичуга, ул. Богдана Хмельницкого, д.9.

Начало регистрации в 9.30, начало разминки в 10.00, начало соревнований в 10.30

Совещание представителей команд в 10.30

3. Участники и программа соревнований:

К участию в **Чемпионате Ивановской области по плаванию среди спортсменов с ограниченными возможностями здоровья** допускаются спортсмены в возрасте от 18 лет и старше. Соревнования проводятся в лично-командном зачете.

Личные соревнования среди мужчин и женщин в 4-х категориях:

1. Спортсмены с поражением опорно-двигательного аппарата коляска;
2. Спортсмены с поражением опорно-двигательного аппарата- стоя;
3. Спортсмены с поражением органов слуха;
4. Спортсмены с поражением органов зрения;

Состав команды 6 человек независимо от заболевания (ПОДА, ВОГ, ВОС), принимающая сторона имеет право выставить две команды (одна вне конкурса)

Программа:

Дистанция 50 м. вольный стиль (старт по желанию)

К участию в **открытом Первенстве Ивановской области по плаванию среди лиц с ограниченными возможностями здоровья** допускаются спортсмены- инвалиды в следующих возрастных группах:

- 1 группа 6-9 лет (юноши и девушки ОДА, ВОС, ВОГ, ЛИН, иные заболевания)
- 2 группа 10-14 лет (юноши и девушки ОДА, ВОС, ВОГ, ЛИН, иные заболевания)

3 группа 15-20 лет (юноши и девушки ОДА, ВОС, ВОГ, ЛИИ, иные заболевания)

Медицинские группы

Спортсмены с нарушениями слуха (ВОГ)

Спортсмены с нарушениями зрения (ВОС)

Спортсмены с поражением опорно-двигательного аппарата (ОДА)

Спортсмены с интеллектуальными нарушениями (ЛИИ)

Спортсмены с иными заболеваниями

Программа:

Соревнования носят личный характер. В программе соревнований - плавание на дистанцию 50 м. вольный стиль, 50м. на спине, 100м. вольный стиль, 25м вольный стиль- ОДА S4-6

Состав команды: 16 чел, 3 сопровождающих.

4. Награждение и порядок подведения итогов

Чемпионат Ивановской области:

Победители и призеры Чемпионата Ивановской области по плаванию среди лиц с ограниченными возможностями здоровья на каждой дистанции в каждой категории в личном первенстве награждаются медалями и грамотами. В командном зачете по сумме очков набранных командой в составе 6 человек грамотами и кубками.

Открытое первенство Ивановской области.

Победители и призеры определяются на каждой дистанции в каждой возрастной группе, в каждой медицинской группе и награждаются медалями, грамотами.

5. Руководство проведением соревнований:

Общее руководство по организации и проведению соревнований возлагается на Департамент спорта Ивановской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию МБУДО ДЮСШ «Дельфин». Главный судья соревнований Оковина Татьяна Валентиновна тел. 8 (49354) 2-56-91, 8 9206797573. Главный секретарь соревнований- Пазухина Светлана Анатольевна.

6. Финансирование

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований, несет Департамент спорта Ивановской области. Расходы, связанные с проездом, питанием команд несут командирующие организации. Администрация г.о. Вичуги предоставляет на безвозмездной основе бассейн.

7. Заявки

Подтверждение об участии в соревнованиях подается не позднее 8 марта 2018 года.

Предварительные заявки в электронном виде- не позднее 11 марта 2018 года на электронный адрес: sdushdelfin@mail.ru

В мандатную комиссию 13 марта, предоставляются следующие документы:

Паспорт или свидетельство о рождении;

Справка МЭС о расшифровке диагноза;

Справка от врача о допуске спортсмена к соревнованиям.

8. Необходимые условия:

Участники соревнований обязательно должны иметь купальный костюм (плавки, купальник), полотенце, шапочку, мочалку, мыло, сменную обувь.

и сопровождающему иметь сменную обувь.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования